

大型甬剧现代戏《甬城故事》昨开排 讴歌爱心城市宁波的温暖与大爱

昨天下午,宁波市甬剧研究传习中心举行了大型甬剧现代戏《甬城故事》的开排仪式。

这部戏为新中国成立70周年献礼剧目,聚集了国内一流主创团队,由曾获“文华奖”的著名剧作家徐新华担任编剧,国家一级导演王鹰执导,“梅花奖”得主王锦文领衔主演,讲述了身患尿毒症的外来务工者梁秋莲在一群普通人的帮助下走出困境的故事,讴歌了宁波这座爱心城市的温暖与大爱。

剧本五易其稿主创阵容豪华

甬剧《甬城故事》是浙江省舞台艺术创作重点题材扶持项目、宁波市精品工程项目,从筹备到开排,花了两年多时间,经历两次专家研讨会,剧本五易其稿,主创人员数次深入外来务工人员聚集区,剧名也从《暖城》最终改为《甬城故事》。

这部戏主创阵容豪华:除了编剧和导演都是业内大咖,著名戏曲作曲家汝金山担任该剧音乐设计,著名甬剧作曲家戴纬担任唱腔设计,中央戏剧学院教授张华翔担任舞美设计,此外,服装设计师王力君、灯光设计师邢辛也都堪称“国家级”。演员则由专业演员与“甬剧联盟团”成员共同担纲,王锦文出演女一号梁秋莲,周福财饰演刘俊杰,郑金豹饰演杨永昌,钱后吟饰演丁少宁,庄坚饰演李中奇,张旦恒饰演刘婷,薄晶晶饰演小草,不仅名头响亮,而且个个都是实力派。

是宁波故事也是中国故事

为了创作《甬城故事》,编剧徐新华多次深入外来务工人员聚集区采风,还探访了宁波慈善文化地标善园,聆听了许许多多宁波的爱心故事。她发现宁波处处涌动着爱的暖流,这里发生的很多爱心故事都能单独成戏。

徐新华说:“我在鄞州姜山遇到过一位母亲,她年纪很轻,有两个女儿和一个儿子,每个孩子都懂事乖巧。她从老家来宁波打工,遇到各种挫折和困难,却始终相信未来是美好的,这种对生活的信念打动了我。那天她的小女儿正在写作文,作文的开头是一首小诗——‘假如我是一片白云,在天空飞翔的时候,就帮人们遮一遮太阳……’这么小的孩子,心里却想着别人,让我很感动,我把这首小诗用到了《甬城故事》的开场与尾声。”

在创作过程中,徐新华渐渐体会到,爱是需要用爱来唤起的。这部剧讲述的就是一个关于爱与善的故事,传递了宁波的温暖与大爱。全剧一波三折,真实感人。徐新华说,它讲述的既是宁波故事,也是中国故事。

导演王鹰此前曾执导甬剧《田螺姑娘》《玉珠串》《画眉》。他说,《甬城故事》的剧情选题是发生在爱心城市宁波的真实事件,剧中主要人物都是我们每天都能遇到的普通人。这些鲜活的个体,为了梦想、为了生活,通过一连串戏剧事件与戏剧矛盾,发生碰撞和摩擦,继而又相互包容,相互接纳,共同用“爱”来融入宁波。“所以,《甬城故事》要突出的正是‘爱’的主题。”

甬剧在当代语境下的探索

宁波市戏剧家协会主席、甬剧研究传习中心主任王锦文在开排仪式上说,近年来,国家对现实主义题材文艺创作非常重视,经济迅猛发展的宁波涌现出许许多多感人至深的人物,上演了一幕幕暖流涌动的爱心故事,《甬城故事》就是甬剧在当代语境下创作的探索与尝试。

“这座城市里的一砖一瓦,温暖与大爱,都离不开外来务工人员,宁波的爱心故事曾经感动过千千万万人。将这些爱心故事浓缩成一部戏,向社会传达这份真诚的感动,传递人世间的善良和美好,甬剧人责无旁贷。”王锦文对记者说。

据悉,甬剧《甬城故事》将于3月底在宁波逸夫剧院首演。 记者 陈爱红 通讯员 陈也喆

福彩开奖信息

双色球第2019008期:02 06 09 13 28 32 12
3D第2019017期:5 5 9
15选5第2019017期:04 05 08 12 14

体彩开奖信息

20选5第19017期:03 04 11 16 19
排列5第19017期:1 4 7 0 1
(均以公证开奖结果为准)

宁波进口商品中心2019年货集市本周日开幕



1月20日-2月3日,宁波进口商品中心将在宁波国际会展中心9号馆、宁波保税区进口商品集散中心二楼大厅举行“2019进口商品年货集市”。1月20日-28日,宁波年货展期间,宁波保税区将组织进口企业在1号馆同步举行进口年货销售展示。

今年的年货节什么新鲜货比较有看点?宁波人喜欢的年货又是什么?探过新鲜的笔者来告诉你。

A 从油米到牛肉生鲜 款式多货源足价格还实惠

油米、乳制品都是年货的消费主力。宁波凯意国际贸易有限公司的工作人员告诉我们,他们早在一个月前就开始筹备过节的年货了,不少商品的价格让利很大,比如原价98元的泰国香米现在68元就能买到,5L装阿戈力葵花籽油只卖68元,一提10瓶装德亚酸牛奶推出55元的优惠价。

在进口商品中心采购年货价格实惠,品质看得见,因此高品质的进口食品特别受欢迎。像智利车厘子、猫山王榴莲、泰芒、澳洲牛肉、北极甜虾、新西兰南极深海鳌虾、挪威三文鱼等各国新鲜美味;还有德国黑啤、牛奶、蜂

蜜等成为近年来宁波人年货清单里的宠儿。

此外,为满足市民春节礼尚往来的需求,年货集市上同步推出了各款礼包、礼篮等。比如澳洲之路的牛肉,一款标价348元的礼盒,内含牛肉粒、牛腩、牛嫩肩、牛霖、牛尾巴、牛腱、肥牛卷7样,全部来自澳大利亚、新西兰的新鲜草饲牛肉。

B 中东欧商品抢眼 进口葡萄酒受追捧

自2015年起,宁波进口商品中心年货集市已连续举办5年,引领市民的年货消费习惯,并不断扩大影响力。尤其是中东欧商品格外抢眼,中东欧特色食品、葡萄酒、日用品等千余种特色商品均在年货集市上集中亮相。

红酒作为宁波人年货采购的必备品,也将是本届年货集市最大的卖点。据介绍,宁波保税区进口葡萄酒市场拥有企业300余家,累计进口葡萄酒7000万升,汇集了来自世界近30个国家,5000多款性价比极高的原瓶进口葡萄酒。

卡特维拉是最早入驻保税区的进口葡萄酒企业之一。针对此次年货集市,卡特维拉推出多款特价红酒,比如卡特维拉·孔雀干红葡萄酒750ml,一箱6瓶装只要360元,再加30元即可送一箱6瓶装8年陈黄酒和一瓶毛铺金喜荞白酒。据卡特维拉工作人员介绍:在卡特维拉体验店里,每一瓶名庄酒都有专属的“身份证”。方便消费者查询真伪,双重保障每一瓶酒的真实与品质。

C 从食品到生活用品 商品多样化升级

除了这些高品质的进口食品外,澳大利亚的羊毛被、泰国的乳胶枕、德国的手工锅具、墨西哥的牛油果油、保加利亚的玫瑰护肤品等各国国宝级的产品都将亮相年货

集市。从食品到生活用品,年货集市不断扩充市场阵容,实现商品全面升级。

在10号馆一楼,笔者还看到一家经营日本生活用品的店,产品非常丰富。不仅有婴儿用品;还有保温杯、儿童餐具以及质地优良的今治毛巾、浴巾,洗脸棉等日用品。据店里工作人员介绍,今治毛巾以高绳山脉为源头的苍社川的底流水等优质水源进行漂白,手感细腻而柔软,以其非常优良的吸水性而闻名。

此届年货集市还准备了丰富的互动活动,让您和您的家人、朋友在逛展会、买年货的过程中体验采购年货的乐趣。 王巧艳/文

便民贴士

地铁1号线海晏北路站转810路直达会展中心南大门站;市区可换乘17路、21路、36路、168路、356路、512路、517路、521路、810路、定制公交1号线直达会展中心南大门;市区可换乘529路、788路、789路直达会展中心北大门站;火车南站可乘坐789路直达。

温馨提示:现南大门正在进行改造工程,进入宁波进口商品中心,请到民安路泛太平洋酒店转江澄路,进入会展路(该路为自西向东单行线),具体路线请参考下面的地图。

